Od:

Odeslano: stfeda 24. Gnora 2021 1110

Komu:

Predmét: FW: Objednavka: 2021/2048560560 do RS
Prilohy: Objednavka do RS kancel. potfeby 034.docx

From: ACTIVA <obchod@activa.cz>

Sent: Wednesday, February 24, 2021 10:24 AM
To: |

Subject: Objednavka: 2021/2048560560

v
<

; ACITIVA

s

Vase objednavka byla odeslana.

Dékujeme Activa

TIP: Chei jesté pfidat zbozi nebo upravit dodaci adresu

Datum 24.2.2021 10:23
Objednavka €. 2021/2048560560

Interni &. kancelatské potieby
Nazev objednavky 21-192-034

Uzivatel cuzk |

Firma Katastralni Gfad pro hl.mésto Prahu
Kontakt

Ulice Pod sidlistém 1800/9
Obec Praha 8

Telefon :

E-mail

Fax

ICO 71185224

DIC CZ71185224

Banka n/a

Platba platba fakturou

Doprava dopravit na dodaci adresu

Dodaci adresa

Katastralni ufad pro hl.mé&sto
Pod sidlistém 9/1800



Praha 8

182 14

Tel.: +420778744870
Datum dodani 25.2.2021 8:00 - 16:00
Celkova cena bez DPH23 649,24 CZK
Celkova cenas DPH 28 616,00 CZK



katalogové cislo

*1330/2105020

Obalka C5 samolepici s KP, bily ofset 80
g, 1000 ks

*0074/2846003

Centropen Permanent 2846 - popisovac -
zeleny

*0074/2846002

Centropen Permanent 2846 - popisovac -
modry

*0074/2846001

Centropen Permanent 2846 - popisovac -
cerveny

"0074/2846004

Centropen Permanent 2846 - popisovac -
Cerny

"0165/8070000

Feritové magnety - primeér 20 mm, 20 ks,
Cerné

*1320/9370111

Maped Focus - klestovy rozesiva
*0072/0153000

Gel Click - gelovy roller - modry
*1316/5220400

Kores - razitkovaci barva - Eervena
*1316/5220200

Kores - razitkovaci barva - modra
"1316/5220100

Kores - razitkovaci barva - erna
*0156/6310537

OA - samolepici etikety - 105,0x37,0
mm, 1600 etiket

*0190/0078100

Motouz - polypropylenovy, 120 m
*0114/4404000

OA - samolepici paska - 48 mm x 66 m,
transparentni

*1330/2106020

Obalka - C6, samolepici, 1000 ks
"1338/2100000

Acero - zvlh€ovag prstill - chemicky, 20 ml
*0091/4300146

Staples Correction fluid - opravny lak, 20
ml

*0101/1100200

Kores - lepici ty€inka - 15 g
*0043/9311260

Pryz kancelarska mekka

cena/ks celkem bez

(CZK) DPH mnozstvi DPH (CZK)
302,50 21% 1 302,50
5,4021% 48 259,20
5,4021% 48 259,20
5,4021% 48 259,20
5,4021% 48 259,20
35,40 21% 4 141,60
8,5521% 20 171,00
5,2021% 120 624,00
20,46 21% 10 204,60
20,46 21% 20 409,20
20,46 21% 20 409,20
40,00 21% 5 200,00
16,52 21% 40 660,80
12,28 21% 72 884,16
176,00 21% 5 880,00
25,56 21% 48 1 226,88
7,83 21% 100 783,00
17,38 21% 48 834,24
2,3821% 96 228,48



"0146/2193000

Ofezavatko kovové malé
*0026/9345020

Upinacky - mix barev, 100 ks
*0142/0002115

OA - kancelafské sponky - 50 mm, 100
ks

*0142/0002110

OA - kancelafské sponky - 25 mm, 100
ks

"1320/0201287

Novus Stabil - sesivacka - na 30 listq,
cerna

"0063/6563100

d.rect 1128 - zvyraziioval - rizovy
*0063/6563000

d.rect 1128 - zvyraziiovac - oranZovy
*0063/6562900

d.rect 1128 - zvyraziiovac - Zluty
*0063/6562800

d.rect 1128 - zvyraziiovac - zeleny
*0012/5509020

Cello Joy - kuli¢kova tuzka - modra
*0041/0556502

OA Micro - mikrotuzka - 0,5 mm
*0040/0200000

Tuzka dfevéna s pryzi HB ###
"1309/4141120

OA Economy - zakladaci obal U A4 -
leskly

*1342/1735000

Dratény program - kaliSek maly
*1342/1393000

Dratény program - kaliSek velky
*1301/0013567

Esselte OA Economy - pakovy pofadac -
A4, 75 mm, zeleny

*1301/0013566

Esselte OA Economy - pakovy poradac -
A4, 75 mm, Cerveny

*1301/0013563

Esselte OA Economy - pdkovy potadac -
A4, 75 mm, modry

*1303/8231601

Esselte Vivida - 4krouzkovy poradac -
A4, 42 mm, zeleny

"1303/8231501

Esselte Vivida - 4krouzkovy poradac -
A4, 42 mm, modry
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1 335,00
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"1303/8231301

Esselte Vivida - 4krouzkovy porfadac - 5,0021% 10 50,00
A4, 42 mm, erveny

"1303/8231701

Esselte Vivida - 4krouzkovy potadac - 5,0021% 10 50,00
A4, 42 mm, Cerny

*1331/7030300

OA College block - A4, 50 1., linkovany
"1318/2112900

Hopax Stick'n Neon Notes - samolepici 12,76 21% 48 612,48
zalozky - 76x25 mm, 3x50 1.

*1318/0021167

Hopax Stick'n Neon Notes - samolepici 7,68 21% 36 276,48
blodek - zeleny

*1318/0021164

Hopax Stick'n Neon Notes - samolepici 7,68 21% 36 276,48
blocek - oranZovy

*1318/0021133

Hopax Stick'n Neon Notes - samolepici 7,68 21% 36 276,48
blocek - Zluty

*1318/0021165

Hopax Stick'n Neon Notes - samolepici 7,68 21% 36 276,48
blocek - rizovy

*1324/1001000

Poznédmkovy blocek - 9x9x5 cm, 500 1., 17,0221% 20 340,40
bily

*1324/2105027

Xerox Exclusive - xerograficky papir - 455,00 21% 1 455,00
A4, 5 x 500 listd, 90 g

Doprava zdarma 0,00

26,6321% 40 1 065,20

Informace o stavu své objednavky naleznete na nasledujicim odkazu: Sledovat objednavku
2048560560

Vase ACTIVA
https/iobchod activa.cz/

obchodiactiva.cz

. S

Doprava ZDARMA Deorudoni az na vél stil ZboXi skiadom ACTIVA Plus

pf objednévce fiditt ACTIVA a dorutime vam darky za vase
nad 1500 K& ho do druhého dne ndkupy
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